Березень 2013

Шановні вчителі математики!

З метою підвищення результативності участі учнів в олімпіаді з математики залучайте їх до виконання завдань районної WEB-олімпіади. Учням необхідно до 1 числа кожного місяця надсилати відповіді на електронну адресу distanz.matem@mail.ru, вказавши своє прізвище, ім’я; школу, клас. 

6 клас
1.Олексій задумав число. До нього він додав 5 і розділив суму на 3,результат помножив на 4 і відняв 6. Після цього результат розділив на 7 і одержав 2. Яке число задумав Олексій?

а) 9        б) 8         в) 10     г) 11
2.У туриста був рюкзак, чемодан, саквояж  і кошик. Маса чемодана більша від маси рюкзака; маса саквояжа і рюкзака разом більша від маси кошика і чемодана, але маса кошика і саквояжа разом така сама, як і маса чемодана і рюкзака. Маса якого з цих вантажів найбільша?
а) рюкзак            б) чемодан         в) саквояж     г) кошик
3.З мішка в контейнер спочатку пересипали 25% піску, який був у мішку ,потім ще 5кг,а потім ще 10% від залишку. При цьому кількість піску в контейнері збільшилась на 6%. Скільки піску було в мішку, якщо в контейнері спочатку було 400кг піску?

а) 60 кг        б) 50 кг         в) 45 кг     г) 65 кг

7 клас
1.Маса вантажівки без вантажу – 2000 кг. Сьогодні вантаж складає 80% від загальної ваги. На першій зупинці з вантажівки зняли ¼ вантажу. Який відсоток складає тепер маса вантажу від загальної ваги? 

а) 60%       б) 70%        в) 65%     г) 75%

2.Торговець мав кілька штук однакових годинників. Якщо він всі годинники продасть по 13грн, то отримає 54 гривні збитку, а якщо продасть по 18грн, то наживе 81 гривню. Скільки було годинників і якої вартості?

а)  28 годинників по 14 гривень      б)  27годинників по 15 гривень         

 в)26 годинників  по 16 гривень     г) 25 годинників по 17 гривень

3.Яке найбільше число тупих кутів можуть утворити 6 промінів, які виходять з однієї точки?

а) 9        б) 12         в) 10     г) 11

8 клас

1.В класі 25 учнів. З них 8 займаються в секції велосипедистів, 13- у секції плавців, 17- у лижній секції. Жоден учень не займається у трьох секціях. Усі спортсмени носять взуття більш, ніж 37-го розміру, на відміну від 6 учнів, що носять 37-й розмір. Скільки учнів носять взуття менш, ніж 37-го розміру?

 а) 5        б) 3         в) 1     г) жодного.
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2. Обчислити 
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а) 1        б) 2        в) 0    г) 3

3.У простому двоцифровому числі цифра одиниць на 2 більша за цифру десятків. Якщо до цього числа додати 9, то одержана сума буде більшою за 50, але меншою від 97. Знайти це число. 

а) 79        б) 68         в) 57     г) 46

9 клас

1.У шухляді лежать червоні, сині, жовті  і зелені кульки. Відомо ,що червоних кульок у два рази більше, ніж синіх; синіх - у 2 рази більше, ніж зелених; а жовті - більше 7 і менше 20. Скільки жовтих кульок лежить у шухляді, якщо всього їх 27? 

а) 9        б)18         в) 13     г) 11

2.Сторони паралелограма дорівнюють 4см і 6см.Із середини більшої сторони паралельну сторону видно під кутом 450 . Знайдіть площу паралелограма.

а) 7        б) 8         в) 10     г) 11

3.Розвяжіть систему рівнянь:  
[image: image8.png](xy +y +x
yz+y +z =80;
xz +x +z = 80.





а) (10; 10; 10) та (8; 8; 8)         б)  (-10; -10; -10) та (8; 8; 8)   

в) (10; 10; 10) та (-8; -8; -8)     г) (-10; -10; -10) та (-8 ;-8; -8)

10клас

1.Знайдіть частку від ділення числа  [image: image10.png]62ac427



 на 99 і відновіть цифри а і с, якщо відомо, що ділення здійснюється без остачі.

 а) а=2; в=4.       б) а=4; в=6.                в) а=4; в=2.           г) а=2; в=6.       

2.Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 18см і 24см, а її висота 3см. Знайдіть відстань від площини трапеції до точки М, яка віддалена від кожної вершини трапеції на 17см.

а) 7см.        б) 8 см.          в) 10 см.     г) 11 см.

3.Обчисліть без таблиць: tg200 *tg400  *tg600  *tg800.

а) 2        б) 4         в) 1     г) 3

11клас

1.Через центр основи правильної трикутної піраміди побудуйте переріз пара-лельно двом ребрам, що вийшло, якщо довжина ребра основи дорівнює а.

а) [image: image12.png]


        б) [image: image14.png]


        в) [image: image16.png]


     г) [image: image18.png]



2. Розв’яжіть рівняння:  [image: image20.png](x+ 1)sin(’7"



 +х) = [image: image22.png]J8+8cos(m + 2x)



  ;

       а) 3; πn; n[image: image24.png]€Z



.          б) -3; 2πn; n[image: image26.png]€Z



.         в) 3; 2πn; n[image: image28.png]€Z



.     г) -3; πn; n[image: image30.png]€Z



.

3.Якими є  дві останні цифри числа (…(((77)7)7)…7) ?

     Піднесення до 7 степені повторюється 1000раз.

а) 43        б) 49         в) 77     г) 07
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